

您知道吗?

中共迫害之前，法轮功是中国最有人气的气功，祛病健身和提升道德有口皆碑。

一九九二年北京东方健康博览会，法轮功被誉为“明星功派”；一九九三年荣获博览会最高奖“边缘科学进步奖”及“特别金奖”，创始人李洪志先生获“受群众欢迎气功师”称号。

一九九六年一月，法轮功主要著作《转法轮》被列入北京市十大畅销书。

一九九七年三月十七日，《大连日报》载文《无名老者默默奉献》，报道古稀老者因修炼法轮功为村民义务修路的事迹。

一九九八年七月十日，《中国经济时报》以《我站起来了！》为题，长篇报道河北邯郸妇女谢秀芬瘫痪十六年，修炼法轮功后恢复行走能力。

一九九八年十一月二十四日，上海电视台报道了“全世界约有一亿人在学法轮大法”。◇



▲这是迫害之前，1998年11月10日，广州《羊城晚报》整版报道法轮功祛病健身的神奇功效。

四川周玉宝告社保中心停发退休金胜诉

【明慧网】四川德阳市什邡市法轮功学员周玉宝二零二一年五月控告德阳市社会保险事务中心停发退休工资，于二零二一年七月七日在德阳市旌阳区法院开庭，九月十六日拿到判决书（《德阳市旌阳区法院行政判决书》（2021）川0603行初82号），结果如下：被告德阳市社会保险事务中心于本判决生效之日起30日内向原告周玉宝支付基本养老金；本案案件受理费50元，由被告德阳市社会保险事务中心负担。

德阳市人社局拒不执行判决，周玉宝表示自己将继续依法维权。

周玉宝，什邡市退休工人，修炼法轮功，信仰真善忍，在当地是有口皆碑的好人，二零一二年五月十五日在公园乘凉，遭国保警察殴打绑架，头部受伤。此后，中共不法人员操控公安局、检察院、法院联合阻挠他家属请律师介入案件，驱赶、威逼、劫持她家属，最终于十二月六日，骗过家属、同事等，非法开庭，冤判周玉宝三年徒刑。

一、依法维权

二零二一年一月十二日，周玉宝去邮政银行补登存折时，发现德阳市社会保险事务中心于二零二零年八月非法停发了他的退休工资；随后他到德阳市社会保险事务中心、德阳市信访局向相关人员指出：退休工资是公民的私有财产，不是哪个政府或谁的恩赐，停发退休工资是违法的，要求依法恢复全额发放他的退休金。

德阳市社会保险事务中心，于二零二零年八月在没有任何通知的情况下，停发了周玉宝的退休工资，理由是“周玉宝二零一二到二零一五年因修炼法轮佛法被冤判三年徒刑，要把这三年领取的工资和

上调的部份扣回”。二零二一年一月二十一日至二零二一年二月十九日周玉宝先后去了德阳市政务中心四次，依法讨要退休工资，但德阳市社会保险事务中心非但不讲道理，不讲法律，最终丢下一句你去找省上……

二、控告、开庭

见于德阳市社会保险事务中心不讲法律的违法行为，周玉宝只有依法维权。

二零二一年七月七日，周玉宝控告德阳市社会保险事务中心停发退休工资一案在德阳市旌阳区法院开庭，九月十六日拿到判决书，结果如下：被告德阳市社会保险事务中心于本判决生效之日起30日内向原告周玉宝支付基本养老金；本案案件受理费50元，由被告德阳市社会保险事务中心负担。

三、德阳市人社局不执行判决

二零二一年九月二十六日德阳政务中心人社局一位女士打电话叫周玉宝带上社保卡、身份证到人社局去办理关于工资发放的事。周玉宝问对方：“去年你们非法停发我的退休工资时，怎么不通知我来人社局呢？现在该发的依法发放，就行了。”她说：“还有其它的事要办。”周玉宝问她：“还有什么事？”她说：“你来吧，真的还有其它的事要办。”周玉宝答应去。

二零二一年九月二十八日，周玉宝到了德阳市政务中心人社局，大约等了半小时，来了一位男士，他说：“我是德阳市人社局的工作人员。我们这里有个决定按流程要送给你，但是你要在这里签字。”周玉宝叫他拿来看一看，他把《德阳市人力资源和社会保障局文件》德人社发〔2021〕（转下页）



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。◇

四川省德阳市法轮功学员被迫害消息

【明慧网】四川广汉市老年法轮功学员黄明凤被诬判

2021年8月9日上午，法轮功学员黄明凤在广汉金鱼镇讲法轮功真相，被广汉市金鱼派出所警察绑架至绵竹市“法制教育中心”非法关押，并被非法抄了家，抢走了大法书。9月5日，黄明凤被劫持到德阳市看守所非法关押。11月1日，黄明凤被“取保候审”回家。

2021年12月8日，黄明凤被广汉市法院诬判一年缓二年。

四川省广汉市金鱼镇派出所警察迫害法轮功学员卿烈玉

2021年12月1日上午，广汉市金鱼镇派出所警察在广汉市小汉路口绑架了广汉市西高乡退休教师法轮功学员卿烈玉，并强行搜身，收走了她的住处钥匙，利用钥匙打开了其位于西高乡教师宿舍的家，抄走了卿烈玉的大法牌匾等私人物品。同时，将卿烈玉绑架到金鱼镇派出所非法关押一天，下午勒索1000后由卿烈玉家人领回。

德阳市向系琼被非法判刑入狱

2019年11月9日，四川省德阳市八角井镇法轮功学员向系琼给一不明真相的长者讲真相时，遭警察绑架。同年11月21日，向系琼被取保候审。

2020年11月12日，向系琼所在大队的大队党委书记和民兵连长到向系琼家里，威胁她和她的家人说：“你要配合我们签字（不炼法轮功），不然的话，就要停发你

和你丈夫的养老金。另外你的家人也要受到牵连。”

2021年2月3日上午，德阳市八角井镇派出所和检察院五、六人，非法闯入向系琼家，将她绑架到当地检察院。当晚十一点左右，向系琼才被放回。之后，向系琼又被非法关押，达半年之久，不准她家人探望，期间她的家人没有向系琼的一点消息。

12月8日她家人才得到消息，得知向系琼现已被送往四川省成都市龙泉驿女子监狱。

四川省德阳市旌阳区孝感镇法轮功学员李世珍被骚扰

四川省德阳市旌阳区孝感镇法轮功学员李世珍，今年79岁，从1998年开始修炼法轮功。没修炼之前一身的病：糖尿病、双肾积水、脑血管硬化等等，脾气也很差。学炼大法后，所有的病痛全部消失，性格也变好了，遇事能为他人着想。由于身体健康了，给儿女们减轻了负担，一家人过得幸福美满，她儿子也很支持她修炼。自从江泽民迫害法轮功后，李世珍家经常受到当地政府骚扰。李世珍的儿子没修炼法轮功，是一个老实人，德阳市旌阳区政法委610、公安、孝感镇派出所和孝感镇书记经常打电话骚扰他，还到他们家给他们房子照相，并威胁说不准李世珍的孙女读书。李世珍的儿子后来经不住恐吓和威胁，经常和李世珍吵架，弄得一家人不得安宁。◇

（接上页）209号文件递给周玉宝。文件的标题是《德阳市人力资源和社会保障局关于责令周玉宝退还超额领取的养老保险待遇的决定》周玉宝说这个说法不对，你有什么权力责令我如何？他说：不对我们可以改。你可以提要求，不是说我们提出这个就是死的。周玉宝说：你还有什么要给我看的，他说就这个。周玉宝说你这上面还是这个通知那个通知的，你们把法院判决书拿出来看，法院怎么判的，就怎么执行！他说法院判决我们要执行。周玉宝说：现在你们还要这样强调这些通知，我绝不接受！他说你可以不接受。周玉宝告诉他：

“最先我来这里给你们讲道理，你们不听；接下来给你们讲法律，指出你们非法扣我的退休工资是违法的，你们也不听；非得告上法庭，现在法院判了，你就按判决书一字不差的执行，如果到了法院限定的时间你们不执行，我不会再来找你们，我找法院。现在你们还是这个通知那个通知，你们这种严重的违法行为，法院已经判决了，你们还要继续执行通知，这是你们在违法。”

二零二一年十一月十日，周玉宝打电话到旌阳区法院行政庭，告诉他们规定的时间已过，德阳市人社局不执行判决，怎么办？她说以前没遇到过这种事情，她问一下再说，她建议周玉宝再到人社局去一下，与他们沟通一下。

二零二一年十一月十一日，周玉宝到人社局先找信访办，工作人员说：打官司的要找法规科，周玉宝找到法规科，一位女士看了判决书后，她说他们管不了这事，还是要到政务中心找人社局的协商。周玉宝说我再也不找他们了，我已无数次找过他们了。

二零二一年十一月二十二日，周玉宝打电话到旌阳区法院行政庭，行政庭接电话的人说，她问一下庭长再说。十一月二十八日，周玉宝又打电话到旌阳区法院行政庭，接电话的人说：已经判你赢了官司，我们只能这样了。周玉宝表示自己将继续依法维权。◇